



省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 4 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年4月26日

集团党委书记、董事长王福林 深入开展调查研究

习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上强调：“紧紧围绕高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务，以强化理论学习指导发展实践，以深化调查研究推动解决发展难题”。自主题教育开展以来，集团党委书记、董事长王福林带头落实“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”关于调查研究的部署，围绕主题教育调研课题，深入基层一线，问计于群众、问计于实践，广泛听取群众意见，真心帮助群众解决实际困难，扎实推动各项工作部署落地生效。

4月7日，4月25日，王福林分别到辽西北公司、辽河工程公司调研指导工作，为两公司经营发展的提质增效，明确了方向，理清了思路，并与干部职工座谈交流。集团副总经理曹思超，总工程师金兆辉及相关部门负责同志参加调研。



在辽西北公司，王福林向大家介绍了集团改革发展思路和高质量发展谋略，对辽西北公司班子谋事干事、勇于担当的作风和干部职工士气奋发的精神风貌给予肯定，集团副总经理曹思超及调研组其他同志也对辽西北公司党的建设、工程运行和公司发展提出工作意见和建议。与会人员围绕工程验收、供水运行，公司战略发展、财务管控及需要集团协调解决的问题等进行交流，为集团和辽西北公司的高质量发展积极建言献策。

王福林强调，辽西北公司要进一步提高政治站位和工作站位，切实将主题教育成效转化为公司高质量发展的推动

力，围绕集团产业链“扩面”、“展链”发展思路，加强对公司发展战略和中长期发展的谋划；要进一步发挥先锋模范和突击队作用，做好市场化运作项目建设经验总结，抓好拓展项目管理；要进一步解放思想，抢抓干事创业机遇，加强人才队伍建设，加大高端人才、专业人才力量建设，不断提高企业竞争力。

在辽河工程公司，王福林同与会人员围绕商务问题处理、资金监管、信息化建设等工程建设管理和公司运行管理等方面需要解决的问题等进行了深入交流，听取职工为安全优质高效建成辽干防洪提升工程、推进集团和辽河工程公司的高质量发展积极建言献策。集团总工程师金兆辉及调研组其他同志也对辽河公司党的建设、工程建设和公司发展提出了工作意见和建议。



王福林强调，辽河工程公司要扎实推进主题教育，进一步解放思想、开拓进取，发挥主观能动性，积极协调建设单位，科学制定年度施工计划并组织实施；要妥善做好索赔、变更等商务问题处理，加强资金三方监管，有效规避各类风险；要研究运用无人机等先进技术手段，提升工程管理信息化、智能化、数字化水平；要严格考核监理单位，确保建成优质一流工程；要结合“阳光国企”平台建设，充分发挥纪检驻在组的监督执纪作用，确保工程安全、资金安全和干部安全，把辽干防洪提升工程建设成为优质一流工程，在集团高质量发展、辽宁全面振兴新突破中勇担重任、冲锋在前。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年4月26日印发